

В СФУ откроется выставка Бориса Мусата

Дата события: 7 февраля 2012 г., 15:00

Место проведения: пр. Свободный, 79, корпус 2, второй этаж

7 февраля 2012 года в СФУ состоится открытие персональной выставки сибирского художника-скульптора, заслуженного деятеля искусств России, преподавателя СФУ Бориса Мусата.

На выставке «Борис Мусат: Работать в полный запас прочности...», приуроченной к годовщине со дня смерти мастера, будут представлены скульптурные произведения, мелкая пластика, керамика, масштабные фотографии работ Мусата — всего около 50 экспонатов.

Борис Мусат — участник более 120 художественных выставок. Десятки произведений скульптора хранятся в музеях России, Казахстана, Японии и частных коллекциях в странах ближнего и дальнего зарубежья. Борис Мусат является автором ряда памятников, в их числе - памятник воинам-интернационалистам, возвышающийся на холме неподалёку от Троицкой церкви, памятник знаменитому хирургу и богослову Валентину Феликсовичу Войно-Ясенецкому (Святому Луке), установленный в сквере возле архиерейского дома на проспекте Мира, памятник воинам-туруханцам, павшим в годы Великой Отечественной войны.

Открытие выставки состоится в 15:00 (выставочная галерея музея СФУ, 2-й корпус 2-й этаж) по адресу: пр. Свободный, 79.

Видеосюжет с открытия выставки

25 января 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9589>